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зростання, що стануть драйверами сталого розвитку національного
господарства.
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ПРО ПЕРСПЕКТИВИ ПІДГОТОВКИ УПРАВЛІНСЬКИХ КАДРІВ
ДЛЯ СФЕРИ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ ЗА
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА

АДМІНІСТРУВАННЯ»

Вирішення існуючого в Україні комплексу нагальних проблем у
сфері будівництва та архітектури, в тому числі пов’язаних з
просторовим плануванням, управлінням містами та будівельними
комплексами,  на загальнодержавному, регіональному та місцевому
рівнях потребує кваліфікованої підготовки фахівців, які матимуть не
тільки профільну інженерно-технічну освіту, але й також унікальні
компетенції у галузі державного управління.



245

Із прийняттям Кабінетом Міністрів України у квітні 2015 року
оновленого Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, в Україні з’явилась
нова спеціальність “074 Публічне управління та адміністрування” у
складі галузі знань “07 Управління та адміністрування” [1]. У вересні
2016 року до цього нормативно-правового акту були внесені зміни та
започатковано нову галузь знань “28 Публічне управління та
адміністрування”, а також спеціальність “281 Публічне управління та
адміністрування” (далі – 281 ПУА) [2].

Публічне управління та адміністрування як галузь знань має
міждисциплінарний характер, а її об’єктно-предметна сфера тісно
пов’язана із державним управлінням, економікою, юриспруденцією,
політологією, психологією, соціологією, історією та іншими
суспільствознавчими галузями освіти та науки. Теоретико-
методологічні засади освітньої спеціальності публічного управління та
адміністрування формує, насамперед, наука державного управління, а
інституційною основою публічно-управлінської практики є державне
управління як професійна діяльність з виконання функцій держави.

Чинним законодавством передбачено право закладів вищої освіти,
яким видано відповідну ліцензію, готувати фахівців за спеціальністю
281 ПУА на першому (бакалаврському) та другому (магістерському)
рівнях вищої освіти. Так, за даними Міністерства освіти і науки України
станом на 1 грудня 2018 року в Україні налічувалось 96 закладів вищої
освіти, які мали право на провадження освітньої діяльності з підготовки
бакалаврів за спеціальністю 281 ПУА та 116 таких закладів, що мали
право на підготовку магістрів за вказаною спеціальністю72. Серед таких
освітніх закладів є як класичні університети, так і різноманітні
профільні вищі навчальні заклади: аграрні, військові, економічні,
медичні, політехнічні тощо.

Слід визнати, що з появою в національному освітньому просторі
спеціальності 281 ПУА підготовка фахівців за цим напрямом в нашій
країні набуває масового характеру та користується попитом серед
вступників.

У той же час,  проведений нами аналіз переліку закладів вищої
освіти, уповноважених на провадження освітньої діяльності з
підготовки бакалаврів та магістрів за спеціальністю 281 ПУА
(ґрунтуючись на інформації, наданій Міністерством освіти і науки
України) показав, що в Україні лише один такий заклад будівельно-

72 Ці відомості були отримані автором від Міністерства освіти і науки
України (лист від 18.12.2018 № 1/11-14463) на запит про доступ до публічної
інформації.
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архітектурного профілю (Харківський національний університет
будівництва та архітектури) має право на підготовку як бакалаврів, так і
магістрів за цією спеціальністю (ліцензійний обсяг – 60 та 15 осіб
відповідно). Іще один вищий навчальний заклад аналогічного профілю
– Відокремлений структурний підрозділ “Інститут інноваційної освіти
Київського національного університету будівництва і архітектури” має
ліцензію на підготовку бакалаврів за спеціальністю 281 ПУА у кількості
50 осіб.

На нашу думку, для держави в цілому та Київського
національного університету будівництва і архітектури, зокрема, є
вельми перспективним розроблення та подальше ліцензування
інноваційних бакалаврських та магістерських освітньо-професійних
програм зі спеціальності 281 ПУА (наприклад, програми “Державне
управління у сфері містобудування та архітектури”), зорієнтованих на
професійну підготовку управлінських кадрів для органів державної
влади та органів місцевого самоврядування, компетентних у питаннях
формування та реалізації державної політики у згаданій сфері.
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У вересні міністр розвитку громад та територій України А. Бабак,
окреслюючи критерії фінансування проектів з Державного фонду
регіонального розвитку, заявила, що держава не фінансуватиме ті
проекти, які не мають перспективного бачення розвитку громад. Фонд


